

ПУГАЧЕВА ПЕЛА В АМЕРИКАНСКИХ КАЗИНО. И ВЫИГРАЛА 640 ДОЛЛАРОВ

Ком. и прав. - 1998 - 6 нояб. - с. 20
 Скоро Москва увидит Пугачеву в программе «Избранное». Накануне московских представлений Алла возвратилась из десятидневной поездки по США. Единственным журналистом, сопровождавшим премь в американском турне, стал наш корреспондент Михаил Садчиков

Три Уитни Хьюстон за одну Аллу

В Америке Пугачева с сольными концертами не была уже пять лет, причем воспоминания о прежних гастролях у нее с Филиппом малоприветные. Возникали накладки, да и залы были не звездными.

Однако этой осенью Аллу ждали площадки, где выступают мировые знаменитости: 6-тысячный зал в отеле-казино Taj Mahal Атлантик-Сити (здесь Пугачева дала два концерта в один день), 4-тысячный Crown Theater в Чикаго и 6-тысячный Universal Amphitheater в Лос-Анджелесе. Несмотря на то, что цены на билеты доходили до \$250 (это в три раза выше, чем, например, на предстоящее в ноябре шоу Уитни Хьюстон), залы были переполнены русскоязычной публикой.

В «Тадж-Махале» никогда еще не были проданы все билеты до единого — обычно хоть несколько, да остается, — удивлялись энтузиазму этих «сумасшедших русских» боссы казино Атлантик-Сити.

Может, поэтому администрация попросила выступавшего здесь Тома Джонса освободить для русской артистки субботний день. Великий певец поступил как джентльмен: в финале программы Аллы он поднялся на сцену, вручил российской примадонне букет роз и даже подпел в «Позови меня с собой».

Корреспондент агентства «Ассоэйтед-пресс» попытался у Пугачевой:

— С какими чувствами вы возвратились в США?

— Я приехала сюда состояв-

шейся актрисой. Раньше с моим именем были связаны скандалы, слухи, легенды. Теперь все это ушло...

— Надеетесь ли вы завоевать более широкую аудиторию, чем русские американцы?

— Честно говоря, не надеюсь. Этим раньше надо было заниматься. В свое время мне предлагали работать в бродвейском мюзикле, в Европе я записала диск на английском. Я прекрасно спую на английском все что надо, но сила моя в другом — в русской интонации...

В Атлантик-Сити она была в идеальной вокальной форме, отдохнула, выиграла в казино 640 долларов... В Чикаго, после утомительного перелета, у Аллы уже не было той вокальной силы, но она взяла другим — драматическими красками. В Лос-Анджелесе было свое настроение.

Я словно впервые на сцену вышла!

В программе «Избранное» хиты разных лет Алла связала воедино, и многие песни воспринимаются по-новому.

— Я словно впервые на сцену вышла, черт-те что со мной происходит, — призналась мне Алла в одном из наших полуночных разговоров.

— А это чувствуется! Я только теперь понял, зачем Пугачевой нужно было три года назад уходить...

— Понимаешь, Миша, все время идешь на уступки зрителю. А потом пытаешься подытожить: кто ты? Ну «Коллекцию» люди прослушают, ну клипы посмотрят... Я стала вы-

бирать из «Коллекции» те песни, которые хотела бы видеть в «Избранном». Осталось двадцать семь, ну где-то пятнадцать в запасе. Вот тебе и напле! За столько-то лет... Зато сегодня мне эти мелодии хочется петь и петь.

Сразу после концерта в Лос-Анджелесе она говорила Игорю Николаеву, приехавшему в Калифорнию по делам:

— Игорь, клянусь тебе: каждый раз я это переживаю совершенно по-другому. Что со мной происходит — пою и вижу какие-то картины. На «Не обижай» сегодня что-то вообще заплакала. И вся жизнь перед тобой...

Казино меня успокаивает

Алла и Филипп во всех городах жили в лучших номерах пятизвездных отелей. В Лос-Анджелесе остановились в Beverly Wilshire — отеле, где снимался фильм «Красивая женщина».

Известно, что Алла тщательно готовится к каждому концерту, нервничает. Поэтому она предпочитала беречь голос и энергию, высыпаться. Разве что выбралась с Филиппом на знаменитый бродвейский мюзикл «Чикаго». Иногда Алла заглядывала в казино и проводила несколько часов у автоматов: «Вообще-то я человек не азартный, казино меня успокаивает, отвлекает, хотя и завод идет». Когда Алла спокойна, то вечерами не ест, но если понервничает — такой аппетит просыпается! Посидеть после удачного концерта с друзьями в ресторане — это святое. Кроме итальянской кухни, мы отведа-

Старые песни за океаном зазвучали по-новому.



фото Виктора СМОЛЬЯНИНОВА.

ли японскую, вьетнамскую, французскую. Филипп вообще не пьет, — не курит, Алла в этот раз заказывала себе бокал светлого пива.

После выступления в Лос-Анджелесе два дня были потрачены на отдых и шопинг: «От магазинов я сатанею, но не могу же приехать без подарков внукам, Кристине, без покупок в наш новый дом». Перелеты Алла по-прежнему переносит неважно, в самолете, пока Филипп отсыпается, она, надев

очки, часами отгадывает кроссворды. Правда, из Лос-Анджелеса в Москву мы летели без Филиппа, который задержался в Калифорнии для переговоров. Грядущей весной уже Киркоров готовит в Америке что-то из ряда вон выходящее.

Михаил САДЧИКОВ.
(Наш спец. корр.)

Нью-Йорк - Атлантик-Сити - Чикаго - Лос-Анджелес - Москва - Петербург.